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1.UVOD 

Financijske institucije (engl. financial institutions, njem. Finanzinstitutionen) su posrednici na financijskom 
tržištu. Njihov zadatak im je prikupljati novčana sredstva i usmjeravati ih u financijske plasmane. 
Najvažnija financijska institucija je banka, koja je i depozitna ustanova. Na prikupljene novčane depozite 
ona plaća kamate i usmjerava tako prikupljena sredstva u raznovrsne kredite, pružajući uz to i novčarske 



usluge. Depozitne su institucije i štedionice, kreditne službe, štedno-kreditne zadruge i slične ustanove 
koje primaju depozite. 

Mnogo su brojnije nedepozitne financijske institucije su mirovinski fondovi (državni i privatni) , ustanove 
osiguranja života i imovine, državne agencije, brokerske kuće i sl. 

Neke od ovih institucija prikupljaju novčane fondove članarinama i ulozima, neke prodajom polica 
osiguranja, treće su čisti posrednici, četvrte usmjeravaju državne fondove, pete rukovode zakladama i 
povjerenim sredstvima, a sve ih ulažu u različite plasmane. Teško je povući jasnu granicu podjele na 
depozitne i nedepozitne ustanove i unutar ovih grupa. Banke sve više ulaze u sve novčarske poslove, 
posebno u one uslužne, u vezi s emisijom i trgovanjem vrijednosnim papirima, a nedepozitne ustanove 
preuzimaju i klasične bankovne poslove. 

3. KRATKOROČNO FINANCIRANJE (short-term financing)- 

Obuhvaća posuđivanje novčanih sredstava na vrijeme do 1 godine- sudjelovanje vlasnika, partnera i 
dioničara u poslovnu aktivnost klasificira se kao trajno financijsko ulaganje, te se isključuje iz definicije 
kratkoročnog financiranja (kreditiranja) 

-prednosti se manifestiraju u: 

Lakšem odobravanju kredita 

Cijeni kapitala 

U većini slučajeva je niža od cijene kapitala iz dugoročnih izvora.Pod cijenom se podrazumijevaju kamate 
ili naknade koje dužnik plaća za korištenje vjerovnikovog kapital.Glavni čimbenici koji utječu na cijenu 
kapitala su razina ‘čiste’ kamatne stope, stupanj financijskog rizika, troškovi vjerovnika i visina kreditnog 
iznosa 

Fleksibilnost – podrazumijeva sposobnost poduzeća da, kad ima potrebe, osigura odgovarajuća novčana 
sredstva, te ih vrati vjerovniku u ugovorenom roku- 

Nedostaci se mogu definirati kao: 

Učestalost dospijeća obveza (glavnice i kamata) – obveze se moraju podmirivati po dospijećima, inače 
vjerovnici mogu dužniku blokirati ž.r., tj. uskratiti pravo raspolaganja sredstvima ž.r. 

-Promjenjivost cijene kapitala (promjenjiva, tj. plivajuća kam. stopa – floating rate)- 

... 

 

--------------------------------OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD 
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.---------------------------------------------------- 

    www.maturskiradovi.net 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  

maturskiradovi.net@gmail.com 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

